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Београд - У владајућој коалицији тренутно не постоји воља да се отворе досијеа
тајних служби, јер постоји страх од последица такве одлуке, каже лидер СПО Вук
Драшковић.

  

Драшковић је за "Блиц” рекао да на одлагање расправе о отварању досијеа гледа као на
"некоректности и недржање речи".

  

Он је навео да постоје страхови од "откривања имена доушника, разноразних
поверљивих комбинација, а из неких извора се може чути да и Руси врше снажан
притисак да се тајни списи не отварају".

  

"Договорили смо се да тај закон буде усвојен до краја године, а примедбе наши
партнери нису имали. Сада тврде да тобоже нису имали довољно времена да се
припреме за амандмане, а времена је било неколико месеци", казао је он.

  

"Отварањем досијеа добићемо скенер злочина и криминала и структуру функционисања
Титове Југославије. Видеће се да су закулисне радње и улога тајних служби
представљали полугу Титовог режима. Сазнаће се и како је убијена Југославија у
последњој деценији XX века, као и имена разноразних припадника ескадрона смрти,
пљачкаша, лажних патриота који су у рат кренули само због богаћења. Откриће се и
како су до свог почетног капитала дошли садашњи тајкуни, који су економски, медијски,
а самим тим и политички господари данашње Србије...", рекао је Драшковић.

  

На питање где су данас неформални делови ДБ који су преживели промене, он је
одговорио: "Мислим да и даље вршљају Србијом, јер ДБ није реформисана. Већина је
остала у службама, а она мањина најекстремнијих која је отишла, а није ни кривично
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гоњена нити лустрирана, сада је у странци Томе Николића, где чека победу те странке и
обнову своје политике".

  

"Стање у земљи је далеко од доброг. Наша коалиција је направила много грешака, нису
испуњена многа обећања, иако су могла бити, али би било десет пута горе да дођу на
власт ти јунаци из деведесетих", оценио је он.

  

Драшковић је рекао да верује да ће бити испитана политичка позадина убиства
премијера Зорана Ђиндића, али да не верује да ће испитивање довести до резултата.

  

"Ја знам зашто су се 'беретке' побуниле онога дана и ту нема политичке позадине. Тога
дана Легија је имао заказано саслушање у београдском Окружном суду по приватној
тужби жртава са Ибарске магистрале, па се због тежине кривичнога дела очекивало
његово хапшење. Зато су се 'беретке' тога дана побуниле, а све друго је манипулација.
Како ћете, уосталом, испитати политичку позадину ако не отворите досијее?", упитао је
Драшковић.

  

(Блиц)
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